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2024

La Encuesta de Satisfacción Ciudadana 2024 evalúa
la experiencia de los ciudadanos en su relación con la
Administración Distrital, a través de una medición
objetiva que permite conocer el nivel de satisfacción
de la ciudadanía frente al servicio prestado en los
canales deatención.

Los resultados presentados a continuación fueron
obtenidos como resultado de la aplicación del
instrumento de medición entre mayo y agosto de
2024en el canal presencial de la REDCADE (Atención
Liévano, CADE s y SuperCADE s), y en el canal de
atención virtual Bogotá Te escucha, por parte de
Secretaría General a través de la Dirección Distrital
deCalidad del Servicio.
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Conocer el nivel de satisfacción de los ciudadanos
respecto al servicio prestado en cada uno de los
puntos de atención programados por la entidad, así
como la interacción ciudadana con el Sistema
Distrital para la Gestión de Peticiones Ciudadanas
dispuesto por la Secretaría General de la Alcaldía
Mayor deBogotá.
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NOMBREDELESTUDIO:
Encuesta de Satisfacción Ciudadana, sobre el servicio que presta la Administración
Distrital en los puntos presenciales de la Red CADE y el Sistema Distrital para la
Gestión dePeticionesCiudadanas.

TÉCNICADERECOLECCIÓNDEDATOS/PERIODODEAPLICACIÓNENCAMPO:
Presencial y virtual durante losmesesdemayo, junio, julio y agostode2024.

INSTRUMENTO:
Encuesta Presencial RED CADE: Cuestionario estructurado con 34 preguntas,
13 deellas demográficas.
Encuesta virtual Bogotá Te Escucha: Cuestionario estructurado con 22
preguntas, 13 deellas demográficas.

POBLACIÓN:
Las personas que utilizan los servicios de la Administración Distrital en la Red CADE
y Bogotá́ te Escucha durante el periodo establecido de aplicación de la
herramienta .

MUESTRA (MuestreoAleatorioSimpleEstratíficado–ESTMAS):
14.596 encuestas realizadas a ciudadanos que aprobaron la recolección y
tratamiento de los datos personales (14.048 encuestas en la Red CADE y 548 en
Bogotá te escucha), 700 ciudadanos no aceptaron la recolección y tratamiento de
datospersonales en laRedCADEy76enBogotá teescucha.
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Para la realización de la Encuesta de Satisfacción
Ciudadana2024, se definieron las siguientes fases:

Fase de Diseño - Creación y aprobación de
documentos.

Fase de Prueba Piloto - Pruebas de la técnica de
recolección dedatos.

FasedeRecolección deDatos - Trabajo de campo.

Fase de Procesamiento y Análisis - Procesamiento y
tabulación dedatos.

Elaboración de informeypresentación de resultados.
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ENCUESTA
2024 CANAL ENCUESTASVÁLIDAS**

ENCUESTA
PRESENCIALREDCADE

13.348
(27%másde lamuestra

mínima)

ENCUESTAVIRTUAL
BOGOTÁTEESCUCHA

548
(27.4%másde lamuestra

mínima)

TOTAL
13.896

(27.1%másde lamuestra
mínima)

97,8 % 97,1 %
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RESULTADOS
RED CADE - BOGOTÁ TE ESCUCHA*

ADMINISTRACIÓN DISTRITAL

ÍNDICE DE SATISFACCIÓN
CIUDADANA

RED CADE - BTE ADMINISTRACIÓN DISTRITAL

*En adelante BTE
**Encuestas de ciudadanos que aceptaron la realización y cumplen con los parámetros de coherencia entre las preguntas.

ÍNÍÍ DICE DE SASS TAA ISFAFF CAA CCC IÓN
CIUDADD DAA ADD NAA ANN

RED CADE - BTE ADMINISTRACIÓN DISTRITAL

97,8 % 97,1 %
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RESULTADOS
ADMINISTRACIÓN DISTRITAL

BOGOTÁ TE ESCUCHA - RED CADE

EX: EXCELENTE
MB: MUY BUENO
B: BUENO

R: REGULAR
M: MALO
NS/NR: NO SABE / NO RESPONDE
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RESULTADOS

PUNTO
%PROMEDIOPORPUNTO*

ciudadanosquecalificaronel servicio como
excelente,muybuenoy/obueno

CADE’S 99,10%

SUPERCADE S 97,58%

ATENCIÓNLIEVANO 96,82%

CADE´S

*VER DETALLES DE PORCENTAJE DE CALIFICACIÓN POR PUNTO EN EL INFORME 2024 (CITA)
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1 . USAQUÉN

2 . CHAP INERO

3 . SANTA FE

4 .SAN CR ISTOBAL

5 .USME

6 .TUNJUEL ITO

7 .BOSA

8 .KENNEDY

9 . FONT IBÓN

10 . ENGAT IVÁ

9 ,6%

0 ,4%

0 ,9%

5 ,6%

5 ,4%

3 ,9%

5 ,6%

16%

6 ,7%

9%

1 1 . SUBA

12 . BARR IOS UNIDOS

13 . TEUSAQUILLO

14 . LOS MÁRT IRES

15 . ANTONIO NARIÑO

16 . PUENTE ARANDA

17 . LA CANDELAR IA

18 . RAFAEL UR IBE UR IBE

19 . C IUDAD BOL ÍVAR

20 . SUMAPAZ

8 ,4%

0 ,4%

0 ,6%

0 ,9%

0 ,6%

4 ,7%

0 ,2%

4 ,9%

14 , 7%

0 ,0 1%

OTROS MIN IC IP IOS /

C IUDADES

1 , 7%
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S

LOCAL IDAD DE
RES IDENC IA DE LOS
PART IC IPANTES

9 ,6% 1 1 SUBA 8 4%
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66.8%

60 O MÁS
19.2%

DE 19 A 28
13.4%
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NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN

EDADSEXO

65,56%

34,39%

0,05%

0,00% 40,00% 80,00%

HETEROSEXUAL 86,78%

PREFIERO NO DECIRLO 12,83%

HOMOSEXUAL 0,28%

BISEXUAL 0,11%

ORIENTACIÓN SEXUAL

0,00% 10,00% 20,00% 30,00%

MEDIA / TÉCNICA 34,40%

B. SECUNDARIA 26,02%

B. PRIMARIA 18,83%

TECNOLÓGICA 10,17%

SUPERI / UNIVER 6,20%

OTROS NIVELES 4,38%

0,00% 20,00% 40,00%

TRABAJANDO 49,00%

OFICIOS DEL HOGAR 26,18%

BUSCANDO TRABAJO 14,11%

PENSIONADO 5,58%

OTROS 5,12%

Á
0,00% 40,00% 80,00%

HETEROR SEXUAL 86,78%

PREFIEROR NO DECIRLO 122,83%

HOMOSEXUAL 0,28%%

BISEXUAL 0,11%
DE 29 A 59

66.8%

60 O MÁMM SÁÁ
19.2%

DE 19 A 28
13.4%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00%

MEDIA / TÉCNICACC 34,40%

B. SECUNDADD RIA 26,02%

B. PRIMAMM RIA 18,83%

TECNOLÓGICACC 10,17%77

SUPERI / UNIVII ER 6,20%

OTOO ROR S NIVII ELES 4,38%

0,00% 20,00% 40,00%

TRARR BABB JAA ANDO 49,00%

OFICIOS DEL HOGAGG R 26,18%

BUSCACC NDO TRARR BABB JAA O 14,11%

PENSIONADO 5,58%

OTOO ROS 5,12%
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DISCAPACIDAD

0,00% 50,00%

NINGUNO 98,28%

AFRODESCENDIENTE 0,97%

INDÍGENA 0,67%

RAIZAL 0,04%

GITANO(A) 0,01%

PALENQUERA 0,01%

PREFIERO NO DECIRLO 0,01%

0,00% 40,00%

FÍSICA O MOTORA 71,61%

VISUAL 12,28%

AUDITIVA 5,63%

COGNITIVA 5,37%

MÚLTIPLE 2,81%

PSICOSOCIAL 2,30%

DE
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G
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SI : 2.9%

NO:97.1%

ESTRATO 2
47.4%

ESTRATO 3
30.9%

ESTRATO 1
18.3%

ESTRATO 5
0.3%

ESTRATOZONA DE RESIDENCIA

URBANO : 99%
RURAL : 1%

PERTENENCIA ÉTNICA

POBLACIÓN A LA QUE PERTENECE
0,00% 40,00% 80,00%

NINGUNA 80,18%

PERSONA MIGRANTE 7,40%

PERSONA CABEZA DE FAMILIA 7,00%

VÍCTIMA DEL CONFLICTO ARMADO 1,82%

OTRAS 3,59%

0,00% 40,00%

FÍSÍÍ ICACC O MOTOO OTT RARR 71,61%

VISUAL 122,28%

AUDITIVII AVV 5,633%

COGNITIVII AVV 5,377%77

MÚLTLL IPLE 2,81%%

PSICOSOCIAL 2,30%%

0,00% 40,00% 80,00%

NINGUNA 80,18%

PERSR ONA MIGRARR NTE 7,40%

PERSRR ONA CACC BEZAZZ DE FAFF MAA ILIA 7,00%

VÍCÍÍ TIMAMM DEL CONFLICTOT ARMRR AMM DO 1,82%

OTO RARR SAA 3,59%

ES
0,00% 50,00%

NINGUNO 98,28%

AFRODESCENDIENTE 0,97%7

INDÍGÍÍ ENA 0,67%77

RARR IZAZZ L 0,04%

GITATT NO(A) 0,01%

PAPP LENQUERARR 0,01%

PREFIERO NO DECIRLO 0,01%

ESTSS RARR TAA OTT 2
47.4%

ESTSS RARR TAA OT 3
30.9%

ESTSS RARR TAA OTT 1
18.3%

RARR TAA OTT 5
.3%

ESTSS R
0
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Dificultades deaccesoal punto %

Dirección del puntonoes fácil de ubicar 39,73%

Falta de accesibilidad para personas con
discapacidad 20,55%

LargasFilas 17,81%

Indisponibilidad de transporte público 13,24%

Limitadoaccesovial al puntodeatención 5,02%

Protocolos de seguridadexcesivos 2,28%

Acceso limitadoparamadres conniños en
coche 0,91%

Noconoce la ciudad 0,46%

Total general 100%

RED CADE

SI NO

SI
98.4%

NO
1.6%

SI NO

SI
98.4%

NO
1.6%
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RED CADE
Sugerencias %

Ninguna recomendación 45,27%

Mayor presencia de las diferentes entidadesen losCADESySUPERCADES 13,57%

Ofertar servicio de café gratis 6,97%

Ofertar servicio de fotocopiadora 6,31%

Implementar puntode consulta en internetoAccesoa redWi-Fi 5,26%

Prestar servicio debaño 3,38%

Incluirmás funcionarios deatención en las diferentes entidades 3,35%

Prestar servicio dispensador deagua 3,18%

Agilizar el llamadode los turnos/Tiemposdeesperamás cortos 2,45%

Prestar el servicio de impresión de recibo (apoyo funcionarios) 2,15%
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discriminacióndurante la
atenciòn recibida?

Motivode
Discriminaciòn

Puntode
Atenciòn No. %

SI Discapacidad SuperCADECAD 1 12,50%

SI Discapacidad SuperCADESuba 1 12,50%

SI Edad SuperCADECAD 1 12,50%

SI FormadeVestir CadeServitá 1 12,50%

SI Lugar deOrigen
(Nacionalidad) SuperCADESocial 4 50%

Total general 8 100%

RED CADE
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ENELCOLOMBIA 27,55%

ACUEDUCTO-EAAB 19,78%

COLPENSIONES 7,21%

SECRETARÍADEHACIENDA 6,97%

CATASTRO 5,41%

SECRETARÍADEMOVILIDAD 3,52%

VANTI SAESP 3,36%

PERSONERÍADEBOGOTA 2,86%

SECRETARÍADESALUD 1,72%

SECRETARÍADE INTEGRACIÓNSOCIAL 1,70%

ADMINISTRACIÓN DISTRITAL
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Trámites %

Actualización dedatosde identificación en la basededatosdel sistemade identificación y
clasificación depotenciales beneficiarios deprogramas sociales SISBÉN 8,41%

Recaudode servicios públicos, al día y vencidos (máximounmes) 7,96%

Encuesta del sistemade identificación y clasificación depotenciales beneficiarios deprogramas
sociales SISBÉN 7,82%

InformaciónGeneral yOrientación deTrámites yServicios a la Ciudadanía en losCanales de
Atención de laREDCADE 5,24%

Cédula de ciudadanía 3,94%

Impuestopredial unificado 2,78%

Inconformidad consumofacturado/lectura errada 2,73%

Inconformidad tarifa liquidada 2,01%

Inscripción al sistemade informacióny registro de servicios sociales 1,87%

Cambios en la factura de servicio público 1,77%

ADMINISTRACIÓN DISTRITAL
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EXITO EN EL TRÁMITE
Motivonoéxito -Trámites %

Le faltarondocumentosonocumple con los
requisitos para acceder al trámiteo servicio 39,64%

Nohay sistemapara hacer el trámiteo servicio 13,37%

Debeacercarse aotra entidado/uotra sede 13,14%

Trámiteo servicio enprocesode respuesta 8,76%

Debeagendar cita 8,70%

Nohay inscripciones abiertas para el trámiteo
servicio 5,86%

Falta capacidad deatención enel punto 2,13%

La información recibida noes suficiente 1,89%

El tiempodeespera esmuy largo 1,83%

Noes la persona indicadapara realizar el trámite 1,72%

ADMINISTRACIÓN DISTRITAL
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NO
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GUÍA DE TRÁMITES Y SERVICIOS

SECRETARÍA GENERAL

LÍNEA 195 PORTAL BOGOTÁ
EX: EXCELENTE
MB: MUY BUENO
B: BUENO

R: REGULAR
M: MALO

EX MB B R M

13,2%

40,6%
44,6%

1,3% 0,3%

7,8% 10,1%

61,8%

13,6%

6,7% 8,2%

25,2%

63,5%

2,8%
0,4%

EX MB B R M

13,2%

40,6%
4444 ,6%

1,3% 0,3%

77,,88%% 10,1%

61,8%

13,6%

66,77%%777 8,,2%

25,2%

63,5%

2,8%
0,4%
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SECRETARÍA GENERAL

EX: EXCELENTE
MB: MUY BUENO
B: BUENO

R: REGULAR
M: MALO

EX MB B R M

17,2%
21,8%

57,5%

2,9% 0,6%

7,8%

24,7%

60,4%

5,7%
1,4%

GAB - SUPER CADE VIRTUAL BOGOTÁ TE ESCUCHA

EX MB B R M

1177,,22%%
21,8%

5577,,55%%

2,9% 0,6%

77,,88%%

24,7%77

60,4%

55,77%%7777
1,4%
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1 . USAQUÉN

2 . CHAP INERO

3 . SANTA FE

4 .SAN CR ISTOBAL

5 .USME

6 .TUNJUEL ITO

7 .BOSA

8 .KENNEDY

9 . FONT IBÓN

10 . ENGAT IVÁ

6%

3 , 1%

1 , 8%

5 , 3%

4%

2 ,6%

8%

1 1 , 1%

3 ,8%

9 , 5%

1 1 . SUBA

12 . BARR IOS UNIDOS

13 . TEUSAQUILLO

14 . LOS MÁRT IRES

15 . ANTONIO NARIÑO

16 . PUENTE ARANDA

17 . LA CANDELAR IA

18 . RAFAEL UR IBE UR IBE

19 . C IUDAD BOL ÍVAR

20 . SUMAPAZ

15 , 9%

2%

2 , 2%

1 , 5%

1 , 3%

3 , 3%

0%

3 ,7%

6 ,6%

0 ,2%

OTROS MIN IC IP IOS /

C IUDADES

8 , 2%

DE
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G
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FI

CO
S LOCAL IDADE DE

RES IDENC IA

BOGOTÁ TE ESCUCHA

UÉN 6% 1 1 . SUBA 15 , 9%
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66.8%

60 O MÁS
16.2%

DE 19 A 28
15.5%
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NIVEL EDUCATIVO OCUPACIÓN

EDADSEXO

55,5%

44,2%

0,4%

ORIENTACIÓN SEXUAL

0,00% 20,00% 40,00%

SUPERIOR/UNIVERSITARUI 59,49%

MEDIA / TÉCNICA 27,92%

B. SECUNDARIA 7,48%

OTROS NIVELES 5,11%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00%

TRABAJANDO 60,22%

BUSCANDO TRABAJO 14,05%

OFICIOS DEL HOGAR 12,59%

PENSIONADO 6,93%

ESTUDIANDO 4,01%

OTROS 2,19%

0,00% 40,00% 80,00%

HETEROSEXUAL 92,34%

PREFIERO NO DECIRLO 2,74%

HOMOSEXUAL 3,10%

BISEXUAL 1,82%

0,00% 40,00% 80,00%

HETEROR SEXUAL 92,34%

PREFIEROR NO DECIRLO 2,7477 %%

HOMOSEXUAL 3,10%%

BISEXUAL 1,82%%
DE 29 A 59

66.8%

60 O MÁMM SÁÁ
16.2%

DE 19 A 28
15.5%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00%

TRARR BABB JAA ANDO 60,22%

BUSCACC NDO TRARR BABB JAA O 14,005%

OFICIOS DEL HOGAGG R 12,599%

PENSIONADO 6,93%

ESTSS UDIANDO 4,01%

OTO ROR S 2,19%

0,00% 20,00% 40,00%

SUPERIOR/R UNIVII ERSR ITATT RUI 59,49%

MEDIA / TÉCNICACC 27,92%

B. SECUNDADD RIA 7,48%

OTO ROR S NIVII ELES 5,11%
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DISCAPACIDAD

0,00% 40,00% 80,00%

NINGUNO 94,53%

AFRODESCENDIENTE 2,55%

OTRA 1,28%

INDÍGENA 1,09%

RAIZAL 0,55%

0,00% 20,00%

FÍSICA O MOTORA 39,39%

VISUAL 21,21%

MÚLTIPLE 15,15%

AUDITIVA 9,09%

PSICOSOCIAL 9,09%

COGNITIVA 6,06%

DE
M

O
G

RÁ
FI

CO
S

SI : 6,02%

NO:93,98%

Estrato 2
35.2%

Estrato 3
35.2%

Estrato 4
11.5%

Estrato 1
10.2%

Estrato 6
2.7%

ESTRATOZONA DE RESIDENCIA

URBANO : 92,7%
RURAL : 7,3%

PERTENENCIA ÉTNICA

POBLACIÓN A LA QUE PERTENECE
0,00% 40,00%

NINGUNA 79,38%

PERSONA CABEZA DE FAMILIA 12,59%

PERSONA CUIDADORA 3,10%

VÍCTIMA DEL CONFLICTO ARMADO 2,37%

PERSONA MIGRANTE 1,28%

OTRA 1,28%

BO
G
O
TÁ

TE
ES

C
U
C
H
A

0,00% 20,00%

FÍSÍÍ ICACC O MOTOO OTT RARR 39,39%

VISUAL 21,211%

MÚLTLL IPLE 15,15%

AUDITIVII AVV 9,09%%

PSICOSOCIAL 9,09

COGNITIVII AVV 6,,06%

0,00% 40,00%

NINGUNA 79,38%

PERSRR ONA CACC BEZAZZ DE FAFF MAA ILIA 12,59%

PERSR ONA CUIDADD DORARR 3,10%

VÍCÍÍ TIMAMM DEL CONFLICTOT ARMRR AMM DO 2,37%77

PERSR ONA MIGRARR NTE 1,28%

OTO RARR 1,28%

ES

9%%

%

0,00% 40,00% 80,00%

NINGUNO 949 ,53%

AFRODESCENDIENTE 2,555%

OTOO RARR 1,28%%

INDÍGÍÍ ENA 1,09%%

RARR IZAZZ L 0,55%%

Estrato 2
35.2%

Estrato 3
35.2%

Estrato 4
11.5%

Estrato 1
10.2%

rato 6
.7%7

Estr
2
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BOGOTÁ TE ESCUCHA

89,2 %
SÍ

88,3 %
SÍ

¿ES EL SISTEMA UNA
HERRAMIENTA

EFECTIVA?
¿RECOMENDARÍA EL
USO DEL SISTEMA?

89,2 %
SÍ

88,3 %
SÍ
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BOGOTÁ TE ESCUCHA
Sugerencias %

Felicitar y agradecer la atenciónoportuna, rápida, clara y efectiva 31,57%

Nobrinda información 17,34%

Velar por la solución efectiva de las peticiones 15,51%

Reducir tiemposdeespera en las respuestas de las peticiones 8,03%

Implementarmejoras a las funciones del sistemade informaciónBogotá te Escucha 6,20%

Mejorar todos los canales deatención de las entidades (Presencial - Virtual - Telefónico) 5,66%

Mejorar accesibilidad al sistemade informaciónBogotá teEscucha 4,01%

Difundir y orientar a la ciudadanía acerca de cómousar Bogotá teEscucha 2,01%

Implementar,mejorar y personalizar la atención enel canal virtual de las entidades 1,64%

Usode lenguaje claro en las respuestas de las entidades 1,64%
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PETICIONES CIUDADANAS
CANALDESEGUIMIENTOAPETICIONES

Utilizacióndecanalesparael seguimientoa laspeticiones
ciudadanas interpuestaspor la ciudadaníaa laAdministración

Distrital

Canal %

BogotáTeEscucha (Web) 70,44%

Ninguna 17,70%

Línea 195 3,28%

PuntosdeAtención de laREDCADE 2,74%

PuntosdeAtención deotras
entidades distritales 2,37%

Otro. ¿Cuál? 2,01%

GAB -SuperCADEVirtual 1,46%

Total general 100%

OTROCANALDESEGUIMIENTOA
PETICIONES

Canal %

Canales virtuales y/o redes
sociales de las entidades 90,91%

Canal telefónico de la
entidad 9,09%

Total general 100%
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NiveldeSatisfacción

CiudadanaObtenidoen la
encuesta

2023 2024 Comportamiento

RedCADE -BTE 91,91% 97,83% Aumento
5,92%

RedCADE 97,62% 98,61% Aumento
0,99%

Bogotá teescucha 76,48% 78,83% Aumento
2,35%

AdministraciónDistrital 96,02% 97,12% Aumento
1,1%

GENERAL
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ÍNDICE DE SATISFACCIÓN

2023 2024

RedCADE -BTE RedCADE BTE Admon. Distrital
0%

20%

40%

60%

80%

100%
2023 2024

RedCADE -BTE RedCADE BTE Admon. Distrital
0%
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99,5 %
93,5 %

97,4 %
91,1 %

96,8 %

97 %

78,8 %
82,8 %ÍN

DI
CE

S
DE

SA
TI

SF
AC

CI
Ó

N
ENCUESTAS VALIDAS

7.702

CADE´S

5.269

SUPER CADE´S

377

ATENCIÓN LIÉVANO

548

BOGOTÁ TE ESCUCHA

ÍNDICE DE SATISFACCIÓN CIUDADANA
ATRIBUTOS DE SERVICIO

ENCUESTAS VALIDAS

ENCUESTAS VALIDAS ENCUESTAS VALIDAS

O B

E
99,5 %% 97,4 %
93,5 %% 91,1 %

96,8 % 78,8 %
82,8 %97 %
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RED CADE

Estrato: 2

DE
M

O
G

RÁ
FI

CO
S

BOGOTA TE ESCUCHA

Caracteristicasdemográficasconmayorpresencia

TantoRedCadecomoBogotáteEscuchacompartenvariascaracterísticas
demográficaspredominantesentresususuarios.

35,2 %
47,4 %

Ocupación:
Trabajando

Edad:
29a59años

49 %
60,2 %

66,8 %
66,8 %

Sexo: Mujer
65,6 %
55,5 %

Orientaciónsexual:
Heterosexual

ZonaResidencia:
Urbana

86,8 %
92,3 %

99 %
92,7 %

47,4 % 65,6 %
35,2 % 55,5 %

49 % 86,8 %
60,2 % 92,3 %

66,8 % 99 %
66,8 % 92,7 %
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Nivel Educativo:

16 %
15,9 %

34.4 %
59.5 %

2.9 % 6 %

71.6 % 39.4 %
12.3 % 21.2 %
15.6 % 15.2 %

RED CADE

Localidad:

DE
M

O
G

RÁ
FI

CO
S

BOGOTÁ TE ESCUCHA

Caracteristicasdemográficasconmayorpresencia

TantoRedCadecomoBogotáteEscuchacompartenvariascaracterísticas
demográficaspredominantesentresususuarios.

Kennedy

Suba

Media/Técnica

SuperiorUniversitaria

Discapacidad:

FísicaoMotora FísicaoMotora

Visual

Auditiva

Visual

Múltiple

7.4 %
12.6 %

Población:
PersonaMigrante

Cabezadefamilia

ia

16 %
15,9 % 7.4 %

12.6 %

34.4 %
59.5 %

6 %2.9 %

Físíí icaoMotora

Visual

Múltiple

39.4 %
21.2 %
15.2 %

Físíí icaoMotora

Visual

Auditiva

71.6 %
12.3 %
15.6 %
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RESPONSABLES - ENCUESTA DE
SATISFACCIÓN CIUDADANA 2024

SECRETARIO GENERAL

SUBSECRETARIA DE SERVICIO A LA CIUDADANÍA

DIRECTORA DISTRITAL DE CALIDAD DEL SERVICIO

MIGUEL ANDRÉS SILVA MOYANO

ADRIANA VARGAS TAMAYO

ANA MARÍA PÉREZ VARGAS

EQUIPO DE SEGUIMIENTO Y MEDICIÓN DEL SERVICIO A LA CIUDADANÍA
DIRECCIÓN DISTRITAL DE CALIDAD DEL SERVICIO

JAIRO ANDRÉS RICO ESCOBAR
JUAN CAMILO GARAVITO ORTIZ

IVAN ANDRÉS OTALORA
MIGUEL ANGEL LOPÉZ

ANDRÉS VILLAMIL URIBE
_______________________________________________________________________________________
Encuestadores - Dirección del Sistema Distrital de Servicio a la Ciudadanía


